

“总书记对俺们老区是真有感情！”

新华社记者 陈诺 曹嘉玥

2016年4月24日，习近平总书记来到安徽省六安市金寨县花石乡大湾村考察脱贫工作，在贫困户陈泽申的小院里，总书记同乡亲们围坐在一起拉家常。近日，新华社记者走访了陈泽申，让我们一起来感受他脱贫致富的喜悦与感恩的心情——

那天天下过一场雨，天刚放晴，我在家门口看见一群人沿着土坡走过来，其中一个身材高大，仔细一看，竟是俺们的总书记。

我赶紧迎了上去，请总书记进屋。屋里很简单，总书记却看得很仔细，连墙上我孙子的奖状都注意到了。问起

孩子的学习情况，他说不能让孩子们输在起跑线上，教育跟不上世世代代落后，学一技之长才能有更好保障。

我那孙子很争气，现在已经大学毕业工作了。去年，孩子还专门带我去大城市里开眼界。

总书记对俺们老区是真有感情！他说全面建成小康社会，一个不能少，特别是不能忘了老区。他还对我们说，要脱贫也要致富，产业扶贫至关重要，产业要适应发展需要，因地制宜、创新完善。

在村里帮扶下，我家院子里安装了光伏发电板，还享受易地扶贫搬迁等好政策，搬进了新房子。2017年，我

主动申请摘了“贫困帽”，把脱贫光荣证挂在新家客厅里。

去年，村里在发展乡村旅游中推广农产品货架，号召大伙儿售卖村里的绿色土特产。我第一批置办货架，在老院子开门售货。

现在我不但卖自家农产品还开着电动小三轮去乡亲们家收山货。起初，我抱回来的一堆土特产没“卖相”，后来在村干部指导下，我用村里统一品牌袋，一一过秤、封装，又好看，又好卖。

如今，我的货架满满当当，我还开

通了网络支付账户，申请了收款二维码，生意越来越好了。一年挣个五六万元不成问题。

村里干起了旅游业。山上有生态茶园，山下有星空民宿，河边有十里漂流，街上新建了游客接待中心、农耕博物馆，邻居们开起农家乐，还搞起了直播带货，大伙儿日子越来越红火。

感谢总书记指引我们过好日子的门道。我要依靠自己的双手，永远跟着党的好政策走，过更加富裕幸福的生活。

(新华社合肥6月15日电)

总书记和人民心贴心

全国铁路6月20日起实行新的列车运行图

新华社北京6月15日电 记者15日从中国国家铁路集团有限公司获悉，6月20日零时起，全国铁路实行新的列车运行图，客货运输提质增效，城市间旅行时间再压缩，有效助力经济社会发展。

以京广高铁京武段按时速350公里常态化高标运营为契机，铁路部门将全面优化调整以京广高铁为主骨架，涵盖石太、石济、徐兰、郑渝、郑太、郑阜、汉十、沪蓉等高铁线路的中部高铁网列车运行图。开行时速350公里高品质标杆列车57列，覆盖16个省(区、市)，多个城市间旅行时间进一步压缩，路网辐射效应进一步增强。北京西至石家庄、郑州东、武汉最快旅行时间将分别压缩至1小时1分、2小时11分、3小时48分，北京西至长沙南、广州南、西安北、南昌西、成都东、贵阳北等跨线运行列车最快旅行时间也将分别压缩至5小时16分、7小时38分、4小时11分、6小时8分、7小时31分、8小时20分。

新图将充分运用郑州至重庆高速铁路濮阳至郑州段、济南至郑州高速铁路濮阳至郑州段、和田至若羌铁路等新线运能，为区域经济社会发展提供更加有力支撑。郑渝高铁全线贯通运营后，襄万段单日最高开行动车组列车106列，北京西至重庆北最快6小时46分可达，较调图前压缩4小时24分，郑州东、汉口至重庆北分别最快4小时23分、4小时57分可达，京津冀城市群、中原城市群、武汉城市圈和成渝地区双城经济圈联系将更加紧密。



甘肃通渭:金银花香,采收繁忙 6月14日,务工人员甘肃省定西市通渭县李家店乡姚川村采摘金银花(无人机照片)。近日,甘肃省定西市通渭县的金银花香气四溢,农户和务工人员趁着花期忙着采摘,加工车间全力运转进行收购、烘干工作。近年来,当地大力发展金银花产业,全县金银花种植基地累计达14万亩,金银花产业已经成为当地农民增收致富的主要产业。 新华社记者 马希平 摄

香港在《2022年世界竞争力年报》排名第五位

新华社香港6月15日电(记者苏万明)在瑞士洛桑国际管理发展学院最新发布的《2022年世界竞争力年报》(简称年报)中,香港排名从去年全球第七位上升至第五位。丹麦排名首位,随后为瑞士、新加坡和瑞典。

在年报的四个竞争力因素中,香港继续在“政府效率”和“营商效率”取得良好排名,在“经济表现”和“基础设施建设”的排名也有所上升。在子因素方面,香港“商业法规”继续排名全球第一位,“公共财政”“税务政策”“国际投资”位于全球前三名。

香港特区政府发言人15日表示,年报肯定了香港是全球最具竞争力的经济体之一。香港的竞争力有赖于“一国两制”下的制度优势。特区政府会在巩固自身制度和竞争优势的同时,积极加强在基础设施建设、创新科技、人才培养和增加土地供应等方面的投资,为香港经济的长远发展提供有利环境。(完)

公告

尊敬的会员:

您好,感谢您对同和堂大药店33年以来的支持,您2020年12月31日前获取的积分将于2022年6月30日到期,请您在有效期内至同和堂各门店进行积分兑换,逾期未兑换的积分系统自动做过期处理,2021年1月1日以后消费积分继续保留在会员帐户内。同和堂大药店全体员工祝您身体健康,万事如意!

河南同和堂医药连锁有限公司
2022年6月16日

周口市第六人民医院
市级公立综合医院

特色科室:精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科

咨询电话:0394-7865120

我国猴痘诊疗指南发布

新华社北京6月15日电(记者徐鹏航 田晓航)今年5月以来,世界多个非流行国家报告了猴痘病例,且存在社区传播。为提前做好猴痘医疗应对工作准备,提高临床早期识别和规范诊疗能力,国家卫生健康委会同国家中医药管理局组织制定了《猴痘诊疗指南(2022年版)》,并对外发布。

指南介绍,猴痘是一种由猴痘病毒感染所致的人兽共患病毒性传染病,临床上主要表现为发热、皮疹、淋巴结肿大。主要传染源为感染猴痘病毒的啮齿类动物。灵长类动物(包括猴、黑猩猩、人等)感染后也可成为传染源。

猴痘病毒如何传播?指南指出,病毒经黏膜和破损的皮肤侵入人体。人主要通过接触感染动物病损渗出物、血液、其它体液,或被感染动物咬伤、抓伤而感染。人与人之间主要通过密切接触传播,也可通过飞沫传播,接触被病毒污染的物品也有可能感染,还可通过胎盘垂直

传播。尚不能排除性传播。

感染猴痘后会出现哪些症状?根据指南,发病早期出现寒战、发热,体温多在38.5℃以上,可伴头痛、嗜睡、乏力、背部疼痛和肌痛等症状。多数患者出现颈部、腋窝、腹股沟等部位淋巴结肿大。发病后1至3天出现皮疹。从发病至结痂脱落约2至4周。部分患者可出现并发症,包括皮损部位继发细菌感染、支气管炎、肺炎、脑炎、角膜感染、脓毒症等。

指南指出,猴痘为自限性疾病,大部分预后良好。严重病例常见于年幼儿童、免疫功能低下人群,预后与感染的病毒分支、病毒暴露程度、既往健康状况和并发症严重程度等有关。既往接种过天花疫苗者对猴痘病毒存在一定程度的交叉保护力。

指南明确,疑似病例和确诊病例应安置在隔离病房。疑似病例单间隔离。患者体温正常,临床症状明显好转,结痂脱落后可以出院。

多地高考阅卷严把主观题质量关

新华社记者 李双溪 郑天虹 陈席元

近日,全国高考阅卷工作正在紧张有序地进行,各地通过延长试评时间、主观题双评制、选派学科专家评阅等方式,保障高考主观题的阅卷质量,降低评卷误差。

吉林:延长试评时间

14日,记者走进东北师范大学图书馆,这里正在进行吉林省高考语文学科试卷的评卷工作。一进现场,工作人员就收走了所有人的手机,统一收到物品箱中。

据吉林省高考语文学科评卷组组长宋祥介绍,今年吉林省语文学科试卷总数从去年的10.7万份,增加到12.9万份。语文学科的主观题增加3道,分值增加到120分。为了保障评卷质量,语文评卷组延长了试评的时间,6月11日进行试评,12日开始正式评卷。评卷组严格统一评分标准,并对评卷人员的评分质量进行把控,从个人评分与整体平均分、整体数据的吻合度、个人回评准确率、个人评分分布等指标上

进行监控,从而保障评分质量。

广东:实行主观题双评制

为最大限度地防止错评、漏评等主观性偏差,今年广东高考阅卷对所有主观题实行双评制,即由两位阅卷人员评分,如果两个评分差超过一定范围,就会进入三评,最后三个评分里,选最接近的两个评分的平均分。

由于实行了双评制,今年广东高考阅卷人员超过5000人,其中骨干人员均为大学教师。所有阅卷人员的选用坚持“三个不上岗”,即不参加培训不上岗、不参加考核不上岗、考核不合格不上岗。按教育部要求,今年阅卷人员可以允许有实践经验的研究

不需要展开的主观题评卷。

记者从广东省教育考试院了解到,广东高考评卷工作从6月12日开始,预计6月25日左右公布成绩。

江苏:学科专家评阅主观题

今年,江苏省共有省教育考试院、南京大学、南京师范大学3个评卷点,遴选高校及中学评卷教师2380余人,评卷总量达197万余份。

江苏省教育考试院院长、党委书记袁靖宇介绍,江苏省教育厅成立了省高考评卷工作领导小组,各高校评卷点成立评卷工作领导小组,并分别设置纪检监察、安全保密、疫情防控、技

术支持等职能机构。

所有中学评卷教师均从各地推荐的评卷教师库中产生,评卷组长由该科权威专家担任。对于评阅分值较大、主观性较强的试题,由学科评卷专家组通过试评,选拔出准确把握评分标准,并具有本学科中、高级以上职称者参加该类试题的评阅。专家组随时对评阅情况进行动态分析,对评卷教师的状态实时掌握,对存在争议的问题答卷组织会商研判。结合多项评卷数据对评卷质量进行全程追踪、分析,降低评卷误差。

江苏省高考评卷将于6月22日前后结束,预计6月24日晚发布高考成绩。(新华社北京6月14日电)

聚焦高考阅卷

